



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

11 ноября 2020 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№43 (1080)

Ждём вас в рядах борьбы за справедливую, сильную и социалистическую Россию – за СССР!

Обращение Центрального Комитета КПРФ

Товарищи! Соотечественники!

Россия переживает драматичный этап своей истории. Политика деградации лишает страну перспектив. Злое дыхание «лихих девяностых» вновь витает в воздухе. Кто-то безропотно ждёт спасительных решений «сверху». Да, в Кремле тоже хотят выйти из кризиса. Иначе им просто не устоять. Но их социально-экономический курс не совместим с интересами трудящихся и развитием страны. Это они вскармливают олигархию, повышают пенсионный возраст, «обнуляют» президентские сроки, формируют бюджет нищеты и деградации. На этом фоне к власти остервенело рвётся очередная волна либеральных выкормышей. И им есть на кого опереться в западных центрах и коридорах российской власти.

У нас, коммунистов, иные цели. Мы убеждены: **национальные интересы России без социализма, справедливости и дружбы народов не защитит**. Для этого стране нужен широкий Лево-патриотический Народный фронт. А ему необходим прочный стержень – крепкая, энергичная и умная партия коммунистов. Мы зовём вас сегодня сплотиться для решения семи главных задач, вставших перед Отчизной.

Первая — отбить атаку на Россию и русский мир. Мы – главный объект агрессии глобального капитала. Для борьбы с кризисом ему позарез нужна кладовая всей планеты. Такие угрозы требуют максимального сплочения сил. Русские собрали под свои знамёна 190 народов и народностей. А сегодня их уничтожают. На алтарь победы над фашизмом принесено 20 миллионов русских жизней. После предательского разрушения СССР 25 миллионов русских отрезали уродливыми границами. Ещё 20 миллионов мы потеряли в омуте «либеральных реформ». Ни одна нация не понесла таких страшных потерь. И это – чрезвычайная опасность для всех народов России, для единства и целостности страны. Удары натовцев по Белоруссии в опоре на наследников нацистов, бандеровцев и польской шляхты – это вызов каждому из нас. Сегодня там репетируют то, как будут дальше дуть Россию. Защищать братскую республику и Союзное государство – наш общий долг.

Вторая задача — добиться победы программы развития. Странников нашей программы восстановления экономики и социальной сферы всё больше. Мы – за государственное планирование. За поддержку коллективных и народных предприятий. За новую индустриализацию и устойчивое развитие села. Мы шли с этой программой на выборы, подкрепили её проектами развития отраслей и законодательными инициативами. Наши предложения поддержал Орловский международный экономический форум и широкие научные круги. Наша программа вобрала опыт ленинско-сталинской модернизации и современного китайского рывка. Её положения отражены в новосибирских результатах А.Е. Локтя, в иркутской пятилетке С.Г. Левченко, в деятельности А.Е. Клычкова на Орловщине и В.О. Коновалова в Хакасии. Мы подкрепили её предложениями по реформе Конституции, бюджетом развития, законом «Образование для всех», комплексом мер по защите здоровья нации на фоне коронавирусного бедствия.

Третья задача — восстановить социальные гарантии. При нищем прожиточном минимуме страна неизбежно продолжит вымирать. Пора гарантировать решительное повышение зарплат, пенсий и стипендий. Минимальная заработная плата в России не может быть менее 25 тысяч рублей. Народным массам нужны право на труд и отдых, отмена пенсионного людоубийства, реальные гарантии бесплатного образования и медицинского обслуживания. Ресурсы для этого есть. В противном случае движение вперёд невозможно.

Четвертая задача – защитить страну от яда антисоветизма и русофобии. Успешное будущее России несовместимо с очернением героических дел и достижений предков. Оно не согласуется с антисоветскими киноподелками и желанием множить Ельцин-центры. В нём не может быть места попыткам прятать Ленинский Мавзолей за фанерными щитами в дни Парада Победы. Для него невозможно зловонное распозание жириновщины, которая оскорбляет честь и достоинство нашей страны.

Пятая задача — спасти общество от политических репрессий и судебного произвола. Мы сделаем всё, чтобы остановить полицейские расправы над патриотами и прекратить атаки рейдерских банд на народные предприятия.

Окончание на 3-й стр.

В честь 103-й годовщины Великого Октября

7 ноября на площади Республики в Чебоксарах в честь 103-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции состоялась торжественная церемония возложения цветов к памятнику В.И. Ленину, основателю Советского государства. Организаторами акции выступили Чувашский реском и Чебоксарский горком КПРФ, Союз Советских офицеров, Чувашский реском ЛКСМ. Цветы легли и к двум другим памятникам Владимиру Ильичу – на Чапаевском посёлке и на улице Текстильщиков. Комсомольцы также провели по улицам столицы Чувашии автопробег с красными знамёнами.

Перед собравшимися на площади выступил первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Государственной Думы РФ В.С. ШУРЧАНОВ. Поздравляя всех с праздником Великого Октября, он напомнил о первых шагах Советской власти по чувашскому краю. В Чебоксары Советская власть пришла 30 октября 1917 года (по новому стилю 12 ноября), в Ядрин – 1 – 2 ноября, в Алатырь, в нынешние Цивильский, Красночетайский и другие районы – в январе 1918 года. Населения в то время на территории республики было около 800 тысяч человек. Рабочих насчитывалось 3,5 тысячи. Из них в Чебоксарах работало 600, в сельскохозяйственном производстве – 700 человек, на



лесозаготовках – полторы тысячи человек. Собравшихся с праздником также поздравили депутаты Госсовета Чувашской Республики А.М. Андреев и Г.В. Данилов, депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов С.Е. Ерощенко, первый секретарь Чувашского рескома ЛКСМ М.А. Данилов.

В Новочебоксарске коммунисты возложили цветы к бюсту В.И. Ленину, установленному на территории автотранспортного предприятия, и порадовали горожан автопробегом с красными знамёнами из десятка машин.

В Кугесях Чебоксарский райком КПРФ организовал возложение цветов к памятнику В.И. Ленину. С праздником участников церемонии поздравили первый секретарь райкома партии М.В. Козлов, секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Госсовета Чувашии А.М.



Далее Валентин Сергеевич напомнил о прошедших сентябрьских выборах, которые оказались для республиканской партийной органи-

зации весьма успешными – в органы местного самоуправления было избрано 103 депутата от КПРФ (было – 67). И призвал так же удачно провести избирательную кампанию 2021 года по выборам в Государственную Думу России и Государственный Совет Чувашии. «Главная же наша с вами задача – вернуть исторические завоевания Великого Октября!» – подытожил он.

Взявший слово председатель республиканской организации Союза Советских офицеров Ю.А. Бусов, говорил о достижениях Советского Союза, о массовых демонстрациях и парадах, вдохновлявших советских людей на новые победы. И выразил надежду на скорейшее избавление от единокровного засилья в представительных органах власти.

«Основной смысл революции 1917 года – в смене власти, – пояснил В.С. ШУРЧАНОВ. – От капиталистов и прочих эксплуататоров она перешла в руки трудящихся. Тогда треть земного шара пошла по социалистическому пути развития. Чувашский народ стал третьей в стране нацией, получившей вслед за Башкирией и Татарией свою государственность. 24 июня 1920 года был принят исторический Декрет «Об автономной Чувашской области», подписанный Председателем Совнаркома В.И. Лениным и Председателем ВЦИК М.И. Калининым. Поэтому Октябрь – наш общенародный праздник, как бы нынешняя буржуазная власть не стремилась стереть его из людской памяти».

Окончание на 2-й стр.

Китайцы отказались от Чувашии?

Депутат Госсовета Чувашии от КПРФ Александр Андреев сообщил СМИ, что китайские инвесторы выбрали Татарстан для своего завода по переработке молока, который планировали строить в нашей республике.

Андреев заявил, что китайский проект по строительству молокозавода не будет реали-

зован в Чувашии: «Основная причина в том, что наше население категорически против его строительства. Мы не против инвестиций. Мы за прозрачные, открытые инвестиции в интересах и с учётом мнения жителей Чувашии».

В компании «Сычуань-Чувашия» не комментируют ситуацию, ссылаясь на запрет своего руководства, сообщает «Idel.Реалии».

В честь 103-й годовщины Великого Октября

Окончание. Начало на 1-й стр.

Андреев, представитель Союза Советских офицеров Н.А. Михайлов и председатель республиканской организации воинов, служивших в Группе советских войск в Германии, М.Н. Семёнов.

В Шумерле горком партии провёл автопробег под музыку советских

времен. Шумерлинцы радостно приветствовали процессию, махая руками и отдавая воинское приветствие. Завершился пробег на площади В.И. Ленина, где к памятнику вождю мирового пролетариата была возложена корзина цветов. С праздником собравшихся поздравил первый секретарь Шумерлинского горкома КПРФ А.М. Швецов.

В Маринском Посаде коммуни-

сты возложили цветы к памятникам В.И. Ленину и провели пленум райкома партии.

В Канаше горком и райком партии организовали автопробег, возложили цветы к памятнику В.И. Ленину и раздавали газеты.

В Козловке райком КПРФ провёл торжественное собрание.

В Моргаушах коммунисты провели

автопробег и выставили одиночные пикеты с плакатами «Да здравствует Великая Октябрьская социалистическая революция!» и «С праздником Великого Октября!».

Торжественные возложения цветов к памятникам В.И. Ленину прошли во всех районных центрах Чувашии.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.



• Новочебоксарск.



• Канаш.



• Кугеси.

7 ноября Центральный Комитет КПРФ организовал в режиме видеоконференции общероссийское торжественное собрание, приуроченное к 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

- Сегодня мы отмечаем главный праздник трудового народа планеты – день рождения новой советской цивилизации, - обратился к коммунистам страны и сторонникам партии Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. – Великий Октябрь – это победа гения В.И. Ленина, победа над невежеством и нищетой. Созданный вождём пролетариата СССР – главное событие XX века. 7 ноября - это день открытия нового мира, день торжества справедливости и прогресса. Творцами мировой истории стали рабочие и крестьяне. Великий Октябрь подарил человечеству надежду на достойную и счастливую жизнь.



Лидер партии озвучил главные задачи, сформулированные в обращении ЦК КПРФ «Ждём вас в рядах борьбы за справедливую, сильную и социалистическую Россию — за СССР!» и поздравил всех с праздником.

Ведущие мероприятия заместители Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин и Д.Г. Новиков представляли видеофильмы, которые создавали праздничную атмосферу. Ролики рассказывали о приёме в партию, буднях региональных партийных отделений, протестных акциях, пленумах ЦК, избирательных кампаниях, гуманитарных конвоях КПРФ на Донбасс, о положении в Белоруссии, молодой смене – комсомольцах и пионерах, об успехах спортивного клуба КПРФ.

Закончилось мероприятие трансляцией праздничного концерта.

На видеоконференции от Чувашского рескома КПРФ присутствовала большая группа товарищей. По её завершении первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ вручил партийные билеты шестерым молодым членам партии.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

ОБСУДИЛИ ИТОГИ ВЫБОРОВ И НАМЕТИЛИ ЗАДАЧИ НА 2021 ГОД

3 ноября 2020 года в Чебоксарах состоялся II совместный Пленум Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Чувашского республиканского отделения КПРФ, прошедший в режиме видеоконференции. Коммунисты обсудили итоги XI (октябрьского) Пленума Центрального Комитета КПРФ, проанализировали итоги сентябрьских выборов и наметили задачи на 2021 год. Вёл Пленум первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ.

Участники заседания почтили минутой молчания память ушедшего из жизни В.В. Тимофеева, руководителя Чувашского республиканского отделения РУСО, доктора исторических наук, профессора, члена-корреспондента Академии военно-исторических наук.

Двоим молодым коммунистам были вручены партийные билеты, а депутату Чебоксарского городского Собрания депутатов И.А. Алексеевой – медаль в честь 100-летия образования Чувашской Автономной области – Чувашской АССР.

В.С. ШУРЧАНОВ проинформировал, что на республиканской комсомольской конференции первым секретарём Чувашского рескома ЛКСМ избран Данилов Михаил Александрович.

Основным в повестке дня был вопрос об итогах XI (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ «О задачах КПРФ в борьбе за Лёво – патриотический Народный фронт, права трудящихся и национальные интересы России» и задачах Чувашского республиканского отделения КПРФ. Пленум образовал новую кадровую комиссию рескома партии, сформировал республиканский штаб по подготовке и проведению выборов в Государственную Думу Российской Федерации и Государственный Совет Чувашской Республики в 2021 году, поручил бюро рескома, райкомов и горкомов КПРФ подготовить кандидатуры для назначения их членами ТИК с правом решающего голоса, а также подобрать кандидатов в депутаты Государства Чувашии.

С основным докладом выступил член Президиума ЦК КПРФ, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Государ-



ственной Думы В.С. ШУРЧАНОВ. Об особенностях работы, связанной с подготовкой членов ТИК, доложил юрист рескома И.Н. Михайлов.

В своём выступлении В.С. ШУРЧАНОВ проинформировал собравшихся о работе XI (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ, разъяснил, почему фракция КПРФ в Госдуме всегда голосует против принятия бюджета. Отметил, что с осложнением внешнеполитической обстановки обострилась и социальное-экономическая ситуация внутри страны, поднимают голову антисоветчики и русофобы. Правительство продолжает идти антинародным курсом, заводя страну в тупик. В таких условиях противостоят натиску эксплуататоров и составить реальную альтернативу олигархической власти могут только сплочённый Народный фронт лево-патриотических сил и Правительство Народного доверия.

Далее Валентин Сергеевич проанализировал в

разрезе районов и городов итоги сентябрьских выборов в Чувашии. Выделил избирательные округа, в которых коммунисты добились лучших результатов. «В целом мы провели избирательную кампанию достойно, - подчеркнул он. – Кандидат на должность Главы Чувашии от КПРФ А.М. Андреев, депутат Госсовета республики, занял второе место, намного опередив конкурентов по набранным голосам избирателей. В органах местного самоуправления Чувашии почти вдвое увеличилось число избранных депутатов от КПРФ. Выделились Чебоксарский район - 26 депутатов, Ибресинский район – 18 депутатов, в Чебоксарском городском Собрании депутатов вместо трёх стало четыре коммуниста, а в Новочебоксарске, где никогда не было наших депутатов, впервые избрано сразу два представителя КПРФ».

Говоря о партийной работе, первый секретарь рескома сделал акцент на необходимости удвоить приём в партию и нормализовать сбор членских взносов. Обратил внимание на работу партийных организаций в трудовых коллективах, в гуще народа. Без этого невозможно будет удачно провести выборы 2021 года. А это для нас главная задача, подчеркнул выступающий.

В прениях приняли участие первые секретари местных партийных отделений М.В. Козлов (Чебоксарский район), сделавший упор на идеологическую подготовку коммунистов; Е.В. Воронков (г. Чебоксары), поделившийся опытом работы городской партийной организации; В.Г. Цапин (г. Новочебоксарск), говоривший о взаимодействии с комсомольцами и патриотическом воспитании молодёжи; депутаты Госсовета Чувашии А.М. Андреев, рассказавший о проблемах, которые озвучивают на встречах избиратели, и Г.В. Данилов, говоривший об уроках сентябрьских выборов; первый секретарь Чувашского рескома ЛКСМ М.А. Данилов, рассказавший о результатах своих поездок по районам республики с целью создания комсомольских организаций; председатель республиканской КПК М.Ф. Редькин, заостривший внимание на плановости работы парторганизаций; главный редактор газеты «Чебоксарская правда» С.П. Шульдяшов, проинформировавший о взаимодействии местных партийных организаций с редакцией.

По рассмотренным вопросам приняты соответствующие постановления.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.



Ждём вас в рядах борьбы за справедливую, сильную и социалистическую Россию – за СССР!

Окончание. Начало на 1-й стр.

Для этих целей мы создаём специальный общероссийский Комитет, в который войдут опытные политики и юристы, общественные деятели и организаторы народных дружин.

Шестая задача — гарантировать честные и свободные выборы. Бесконтрольное голосование целых три дня — это не выборы. Не допущенные до избирательной кампании кандидаты — это надругательство над правами граждан. Искусственно «выструганные» на левом фланге партии — это прямое мошенничество. Всё это — беспардонное и циничное жульничество. Стране нужно честное соперничество, широкий диалог и конкуренция программ. Пора сделать народное волеизъявление полноценным.

Седьмая задача — не допустить либерально-го реванша. Огрызки ельцинской эпохи стали настоящей «пятой колонной». Они рулят финансами в правительстве. Их представители определяют политику в СМИ и в сфере культуры. Эта свора фактически блокирует развитие России. Пора ударить по рукам архитекторов разрушения СССР, разгула «лихих девяностых» и сегодняшней деградации страны.

Мы обращаемся к жизненному опыту рабочих и тружеников села. Ваши выдержка и классовая солидарность не раз спасали страну от разрушительной алчности богатеев и власть имущих. Вы хорошо помните, как Советская власть утверждала справедливость и дружбу народов, вселяла в сердца уверенность в завтрашнем дне. Однажды случилось так, что предательство, ложь и коварство оказались сильнее. Мы не сберегли свою большую и прекрасную страну в 1991-м. Сегодня ваши характер и воля к действию очень нужны России. Смелее присоединяйтесь к нам!

Мы обращаемся к интеллигенции, работникам науки и техники, культуры и искусства! Миллионы наших сограждан потеряли оптимизм от безысходности происходящего. Кто, кроме нас с вами, способен его вернуть? Пусть в кипучий ритм полити-

ческой жизни шире вливаются творческий поиск учёного, мудрость педагога, гуманность врача, смекалка и точность инженера, вдохновенная строка поэта, яркий музыкальный ритм композитора, креативность и патриотизм журналиста и блогера!

Мы обращаемся к вам, уважаемые ветераны КПСС. Многие годы вы отдали работе в партийных и советских, комсомольских и профсоюзных органах. Вы знали реальный социализм и чувствовали пульс великих строек. Вы пережили трагедию разрушения СССР. Положение дел сегодня вновь крайне тревожное. И ход событий вряд ли даст нам шанс на «перезаказановку». Пришло время действовать. Действовать и бороться не в одиночку. Мы ждём вас в рядах КПРФ!

Мы обращаемся к патриотизму и мужеству офицеров запаса, бывших военнослужащих, сотрудников милиции и специальных подразделений. Вас воспитывали в любви к Родине, а вы учили этому других. Не забудем проникновенные строки поэта: «Сердца, не занятые нами, немедленно займёт наш враг!» Все колебания — в сторону! Пришло время вновь сплотиться и побеждать!

Мы обращаемся к вам, милые женщины! Ваш повседневный труд, ваши душевные качества, ваша материнская забота о детях снискали всеобщую любовь и уважение. Вступайте в КПРФ! Приходите в ряды патриотических сил! В крепком строю товарищей и друзей лучше спорится борьба за будущее новых поколений!

Мы зовём к себе российскую молодёжь! Ваша энергия и напор очень нужны делу справедливости и социализма. Давайте вместе построим страну, которая даст парням и девушкам веру в свои силы. Поможет им осуществить способности и таланты. Избавится от олигархии и коррупции. Будет предметом нашей общей гордости!

Товарищи коммунисты и наши союзники! На выборах президента России нас поддержали почти 9 миллионов сограждан. Значит, у нас есть серьёзные резервы для пополнения рядов. Порой мы сетуем на

дефицит кадров, но не замечаем потенциал наших друзей и знакомых, коллег и соседей. Идя на встречу 100-летию образования СССР, Центральный Комитет партии поручает каждому коммунисту подготовиться к вступлению в наши ряды новых партийцев, способных энергично бороться за права граждан и будущее Отечества.

На повестке дня — двукратное увеличение численности нашей партии, наращивание её влияния. С холодным сердцем задачи такого масштаба не решают. Поэтому будем помнить и знаменитые слова В.И. Ленина: «Показных членов партии нам не надо и даром». КПРФ нужны не бездельники, болтуны и карьеристы, а люди, душой болеющие за дело трудового народа. Нам нужны политические бойцы, умеющие преумножить свершения старших поколений!

КПРФ имеет четкую структуру, ясную программу и профессиональную команду. Наша партия накопила опыт борьбы, побед и преодоления трудностей. Опираясь на марксизм-ленинизм, мы уверенно отстаиваем интересы трудового народа. Храня любовь к Родине, мы сражаемся за её подлинную независимость. Мы никогда не торговали принципами. Об этом знают честные и неравнодушные люди России, жители стойкого и мужественного Донбасса, наши соратники в разных частях планеты. Мы доказали волю к победе стойкостью в политических схватках и успехами в спорте. Мы твердо знаем: наращивая свои ряды, мы умножаем силы и приближаем час победы! И мы готовы взять на себя полноту ответственности за судьбу Родины!

Товарищи! Сограждане! Нас очень много. Нас — большинство! Все вместе мы — народ! А только народ может быть источником власти. Только он вправе определять путь России в будущее.

Ждём вас в своих рядах! Давайте бороться вместе! Бороться и побеждать!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов.

Кадры решают всё

«Если тебе комсомолец имя, имя крепи делами своими»

17 октября 2020 года на республиканской конференции первым секретарём Чувашского республиканского комитета ЛКСМ был избран 28-летний коммунист Михаил Данилов. Сегодня мы представляем его нашим читателям.

— Вы родились в Чебоксарах, закончили Московский автомобильный институт, работали водителем, в том числе в Чебоксарском троллейбусном управлении. Что вас привело в ряды КПРФ?

— Программа КПРФ, под каждым пунктом которой я готов подписаться. А толчком послужило видео в Интернете депутата Госсовета Чувашии Александра Андреева, выступающего против китайской экспансии в нашу республику. Я тоже негативно отношусь к посягательству иностранцев на



нашу землю. И в феврале 2019 года вступил в КПРФ. Меня избрали секретарём чебоксарского первичного отделения КПРФ №5.

— В качестве незаурядного организатора вы проявили себя на сентябрьских выборах.

— Да. Вместе с моими молодыми друзьями мы агитировали за представителей КПРФ, раздавали газеты и листовки, приглашали не отсиживаться, а идти на избирательные участки. Наши агитбригады, поддерживая кандидата от КПРФ на должность Главы Чувашии Александра Андреева, изъездили всю республику. У нас сплотился молодой коллектив единомышленников, с которым мы теперь и работаем.

Начал я свою деятельность в республиканском комитете комсомола с поездок по республике. Побывал в большинстве районов, познакомился

с первыми секретарями местных партийных отделений. Цель одна — создание и укрепление комсомольских организаций на местах. Мы уже создали комсомольскую организацию в Батыревском районе, из восьми человек. Возглавил её Илья Фомин.

В ходе встреч с населением убедился, что потребность молодых людей в объединении есть. Им хочется проявлять свою природную активность. Весь вопрос в том, в каком направлении. Бесцельное прозябание на улице или посещение всякого рода зланных мест ни к чему хорошему не приводит. Ребята отзывчивы на любые позитивные предложения. Мы решили сделать ставку на спорт. При рескоме ЛКСМ сформировали футбольную команду. Предлагаем создать такие же команды и при райкомах и горкомах партии. Тогда сможем провести республиканский турнир по футболу. Из таких ребят в дальнейшем будем формировать резерв комсомольских кадров.

— Знаю, что вы ещё и стрелковую секцию создаёте в Чебоксарах. Ребята будут учиться навыкам

стрельбы в тире ДОСААФ. А что ещё в планах рескома?

— Участвовать во всех мероприятиях рескома партии. В ближайшую субботу проведём экологический субботник в посёлке Альгешево. Уберём мусор возле многоэтажных домов. Будем проводить такие акции регулярно, в разных местах. Есть идея создать волонтерский центр из комсомольцев по образу тимуровских команд в советское время. Чтобы помочь малоимущим и одиноким пенсионерам, инвалидам. Например, доставлять им продукты питания из магазинов и лекарств из аптек, выносить из квартир мусор. Готовы принимать их обращения по любым жизненным вопросам и решать их с помощью депутатов.

— Сегодня в республике порядка семидесяти комсомольцев...

— Да, согласен, что немного. Но мы работаем в этом направлении и в следующем году планируем увеличить численность комсомольской организации в разы, до нескольких сот ребят.

— Удачи вам!

С. Шульдяшов.

ФУТБОЛ СПЛОТИТ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Коммунисты деревни Полайкасы Красноармейского района в честь 75-летия Великой Победы решили увековечить земляков - участников Великой Отечественной войны сооружением памятника. Разработали эскиз монумента, всем миром собрали деньги, уточнили в архивах списки погибших и вернувшихся фронтовиков. Возвели из облицовочного кирпича сам памятник.

Лидер комсомольцев республики Михаил Данилов встретился со старостой деревни коммунистом Вячеславом Александровым. Тот рассказал, что скоро на памятнике появятся таблички с именами земляков, защи-

щавших Родину от немецко-фашистских захватчиков. Гость вручил молодому жителю деревни комсомольский билет.

Михаил Данилов побывал также в Аликовском, Красночетайском, Ядринском и Моргаушском районах. Знакомая с ситуацией в районах, он общался с первыми секретарями райкомов партии, обсуждал с ними планы по развитию молодёжного движения в Чувашии. Одним из объединяющих факторов должен стать футбольный турнир. Комсомольцы хотят провести товарищеские матчи в большинстве районов республики. В Батырево игра уже состоялась.

С. Петров.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ В Чувашии эпидемиологическая ситуация с коронавирусом остаётся напряжённой, идёт мощная нагрузка на систему здравоохранения. **Подтверждено 10 535 случаев заражения, умерли 176 пациентов.** На заседании оперативного штаба призвали население неукоснительно соблюдать все санитарные требования. К контролю за ценами в аптеках подключились городские и районные прокуратуры, УФАС.

★ **Вынесен приговор по делу о взятках в Госслужбе по тарифам Чувашии.** За получение взятки на сумму более 4 млн. рублей начальнику отдела регулирования тарифов Ю. Феофановой и консультанту Н. Курбатовой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с конфискацией ноутбуков и денег, которые послужили предметами взятки. Взяткодатели приговорены к штрафам в размере 10,2 млн. рублей и 12,1 млн. рублей. А юридические лица, в интересах которых передавались взятки, по постановлениям прокуратуры республики оштрафованы на сумму 1,5 млн. рублей.

★ **На Московской набережной в Чебоксарах к декабрю 2020 года появятся камеры видеонаблюдения.** Система видеонаблюдения позволит контролировать места скопления людей и принимать оперативные меры - изображения с камер будут поступать в центр управления нарядами УМВД России по Чебоксарам.

★ Сотрудниками Дирекции по защите животного мира Минприроды Чувашии в ходе ночного рейда в Тобурдановском лесу Канашского района за незаконную охоту был задержан директор республиканского филиала ФБУ «Российский центр защиты леса» Вячеслав Краснов. На него составлен административный протокол, подтверждают в Минприроды Чувашии.

★ Арбитражный суд Чувашии удовлетворил иск о взыскании с ПАО «Дорисс» (Чебоксары) свыше 4 млн. рублей долга в пользу субподрядчика, выполнившего работы по ремонту ливневой канализации в историческом центре Чебоксар, но не получившего расчёт в полном объёме. Напомним, что стоимость реконструкции центра Чебоксар в рамках проекта «Чувашия – сердце Волги» составила 1,253 млрд. рублей.

★ Трагедия произошла в селе Рялино Порецкого района. При пожаре сгорел частный дом. В огне погибли четверо – двое мужчин и двое женщин.

★ В Арбитражный суд Чувашии поступил иск о несостоятельности ОАО «Племенная птицефабрика «Урмарская». Истцом выступает Управление ФНС по Чувашии. Сумма исковых требований - 3,878 млн. рублей.

★ В лесопосадке в центре Чебоксар обнаружено тело новорождённой девочки, задушенной проводом от наушников. Правоохранительные органы устанавливают личность матери.



«Есть у революции начало, нет у революции конца»

Литературно-музыкальное собрание под таким названием прошло 7 ноября в Алатырском горкоме КПРФ.

А перед этим коммунисты Владимир Морозов и Николай Виняев и сторонник КПРФ Рафаил Ибрагимов провели одиночные пикеты в центре города с требованиями вернуть 7 ноября статус государственного праздника и передать власть народу.

К сожалению, пришлось отказаться от идеи праздничного автопробега. Из-за жёсткого давления со стороны сотрудников полиции, нагрянувших в горком и заявивших, что автопробег не согласован с администрацией города и отделением ГИБДД.

На собрании секретарь горкома по идеологии Александр Киреев озвучил доклад об историческом значении Октябрьской революции и прочёл стихи о событиях 1917 года. Стихи о революции читали и алатырские комсомольцы.



Первые секретари городской и районной партийных организаций Ларисе Вавилова и Алексей Душенков напомнили о том, что Великий Октябрь стал поворотной вехой в истории человечества и что современная Россия до сих пор живёт и развивается на социально-экономической и политической базе, заложенной в годы Советской власти.

12-летней ученице школы-гимназии №6 был повязан пионерский галстук. Присутствующие посмотрели два документальных видеоролика о мифах про революцию и В.И. Ленина. В исполнении лауреата Всероссийского фестиваля-конкурса «Русский Лад-2018» Александра Сорокина прозвучали советские песни.

Александр Киреев.

Фото Михаила Соколова.

Собрание депутатов от КПРФ Чебоксарского района

8 ноября в помещении Чебоксарского рескома КПРФ состоялось собрание депутатов органов местного самоуправления Чебоксарского района, избранных от КПРФ. На сентябрьских выборах в районе народ проголосовал за 26 представителей партии.

Приветствуя и поздравляя народных избранников, первый секретарь Чебоксарского рескома КПРФ, депутат Государственной Думы России В.С. ШУРЧАНОВ в своём выступлении остановился на задачах партии по наращиванию парламентской деятельности, связанной с защитой интересов трудящихся масс страны. Он подчеркнул, что маяком для депутатов должна служить Программа КПРФ.



выступления, итоги собрания подвёл первый секретарь Чебоксарского райкома КПРФ М.В. Козлов. Он поблагодарил избранных депутатов за активную работу на выборах и призвал их мобилизоваться на предстоящие в 2021 году думские выборы и выборы в Госсовет Чувашии.

Пресс-служба Чебоксарского рескома КПРФ.

В помещении Чебоксарского рескома КПРФ (г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82А) работает общественная приёмная. Приём граждан ведут депутаты от КПРФ Государственного Совета Чувашской Республики и Чебоксарского городского Собрания депутатов. Приёмные дни среда и пятница, с 15 до 17 часов. Тел. 8(8352) 28-99-99.

Депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов С.Е. Ерошенко ведёт приём по адресу: г. Чебоксары, ул. Гражданская, д. 72, помещение 1. В понедельник, среду и пятницу с 16 до 18 часов. Тел. 8(8352) 366-999.

Навсегда остался верен своему офицерскому долгу

На 81-м году ушёл из жизни генерал-майор в отставке Тихонов Вячеслав Архипович, министр безопасности Чувашской Республики в 1991-м году, Почётный сотрудник КГБ СССР, многие годы руководивший советом ветеранов УФСБ по Чувашии.

Вячеслав Архипович родился в деревне Торханы Шумерлинского района. Трудовой путь начал рабочим, служил воздушно-десантных войсках, ратал в органах МВД, а после учёбы Свердловском юридическом институте пришёл в органы государственной безопасности, где прослужил более четверти века.

Выйдя в отставку, генерал В.А. Тихонов избирался депутатом Госсовета Чувашии, консультировал руководство ряда предприятий республики по вопросам безопасности. Он выделялся прямотой суждений, не стеснясь, мог высказать своё мнение по различным спорным темам. Навсегда остался верен своему офицерскому долгу, любви к Родине. Вёл большую общественную работу среди ветеранов-чекистов. Пять лет назад издал книгу мемуаров «Работа длиною в жизнь: записки контрразведчика». Его проблемные статьи по актуальным темам публиковались и в газете «Чебоксарская правда».

В.А. Тихонов награждён орденами Красной Звезды, «Знак Почёта», медалями, личным именованным оружием, Почётными грамотами КГБ СССР и Президиума Верховного Совета Чувашской АССР.

Генерал-майор В.А. Тихонов останется в наших сердцах ярким примером настоящего патриота и гражданина. Выражаем самые искренние соболезнования его родным и близким и безмерно скорбим вместе с ними.

Чувашский республиканский комитет КПРФ.



Поздравляем!

В юбилей:

Орешникова Людмила Владимировна, Рубцов Леонид Александрович, г. Чебоксары.

Охотин Юрий Абрамович (80 лет), Янгильдинское ПО, Чебоксарский район.

Арланов Валерий Владимирович (70 лет), Ибресинский район.

В день рождения:

Максимов Виктор Яковлевич, Кандышев Анатолий Григорьевич, г. Шумерля.

Герасимова Надежда Александровна, ПО-17, г. Чебоксары.

Павлова Мая Павловна, Туруновское ПО, Чебоксарский район.

Анисимов Юрий Пименович, Садыгов Магеррам Маши-оглы, г. Канаш.

Фёдоров Станислав Николаевич, Ибресинский район.

Селянкин Владимир Иванович, Белов Фёдор Леонтьевич, Красночетайский район.

Николаев Михаил Васильевич, депутат Кармалинского сельского поселения, Янтиковский район.

Чебоксарский райком КПРФ и коммунисты Туруновского ПО выражают глубокие соболезнования родным и близким ушедшего из жизни члена партии **Константинова Алексея Константиновича.**

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.). Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. Выходит еженедельно, по средам.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы на правах рекламы обозначены знаком
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/ Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 13 000. Подписано в печать в 18.00. 10.11.2020 по графику – в 18.00. Заказ №2848.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13